

## **Execuția lucrărilor de extindere și modernizare liceu în localitatea Luncavița în cadrul proiectului "MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA LICEULUI TEHNOLOGIC SIMION LEONESCU DIN LOCALITATEA LUNCAVIȚA, JUDEȚUL TULCEA"**

I.D.: 46172236

---

Data publicarii	08.05.20	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 1.804.866,13 RON - 1.804.866,13 RON

---

Descriere: Lucrările de construcții sunt amplasate în intravilanul comunei Luncavița, jud. Tulcea, pe un teren care face parte din domeniu public al comunei, având o suprafața de 3.200,0 mp. Pe teren se află liceul existent la care se propun următoarele lucrări de execuție: modernizare clădire liceu existent și amenajare și extindere anexă existentă. De asemenea, prin proiect se propune achiziționarea și montarea utilajelor și echipamentelor necesare asigurării funcționalității obiectivului. Modernizare clădire liceu existent Lucrările de amenajare propuse a se executa nu vor modifica dimensiunile și volumul construcției existente precum și accesul și evacuarea elevilor și a personalului. Se vor executa lucrări de redistribuire a funcționalității spațiilor existente prin realizarea a doua grupuri sanitare pentru elevi și un grup sanitar pentru persoane cu dizabilități. Se vor realiza lucrari de desfaceri, compartimentari, consolidare pereti, tronsonarea constructiei, centuri superioare si stalpișori din beton armat, planseu din grinzi de lemn, sarpanta si invelitoare, finisaje interioare si exetrioare, lucrari de instalatii sanitare inclusiv inslatie interioara si exetrioara de stins incendii, instalatii electrice si termice Principalii indici constructivi sunt următorii: - Regim înălțime = P; - Arie construită = 871 mp; - Aria utila existent = 712,7 mp. Amenajare și extindere anexă existent Anexa existentă cu dimensiunile de 6,35 m x 10,55 m, parter ce cuprinde 2 GS pentru elevi, se va extinde cu o cladire adiacenta cu dimensiuni 10,00x12,40 m, parter, separata de aceasta printr-un rost de tasare de 15 cm. Principalii indici constructivi dupa extindere sunt următorii: - Regim înălțime = P; - Arie construită = 197, 0 mp; - Aria utilă = 164, 1 mp. Anexa va fi prevazută cu toate instalațiile necesare cuprinzând instalații electrice, instalații de alimentare cu apă și canalizare și instalații de încălzire. Tot in cadrul proiectul sunt prevazute Lucrari de Amenajare incinta

---